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Ata da O3" Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Gotardo MG,

realízada no dia 24 do mês de Março do ano de 2021, às 17h0omin no

Plenário de sua sede localizada na Praça São Sebastião n. 45, nesta cidade.

Considerando a Portaria 24l2O2L que institui no âmbito da Câmara

Municipal de São Gotardo, o Sistema de Deliberaçâo Remota, medida

excepcional destinada a viabilizar o funcionamento do Plenário durante a

emergência de saúde pública de importância internacional relacionada ao

coronavírus (Covid-19). Reuniram-se sob a Presidência do Senhor Carlos
Alves de Camargos, os senhores vereadores e vereadoras: Ana F.lávia

Rodrigues, Anivaldo José Barbosa, Cêlio Martins dos Reis, Denise
Aparecida Alves, Genêsio Martins Neto, José Eugênio Aves, Lander
Inácio Oliveira Rodrigues Melo, Maria Elena Coelho de Oliveira, Marco
Antônio Alves, Mauri lgnácio de Moraes Silva, Renê Luiz César Ferreira,
Valdivino Honorato de Oliveira. Havendo número regimental, em nome de

Deus, o senhor Presidente declarou aberta a o3" Reuniâo ordinária do ano
de 2O2 1 . Presidente: Em razã,o da Pandemia Covid- 19 e d.e estarmos na
Onda Vermeiha, nessa reunião ordinária não serão executados os Hinos
Nacional e de Sâo Gotardo, peÇo a compree nsào dos vereadores. LEITUR.â,

DA ATA DA 4A REUNIÃO EXTRÂORDINÁRIA ocORRIDA EM 18 DE
MARÇO DE 2021. Ver. Genésio Martins pediu a dispensa da leitura da ata.

íArt, 37- Apresentaçâo sem discussão de proposiçõesf.

DE PROJETO DE LEI: PROJETO DE LEI 08 DE 18 DE MARçO DÊ 2O2t
que "Dispõe sobre a autorização ao poder Executivo Municipal à
suplementar dotaçôes orçamentárias com saldos insuficientes na Lei do

Orçamento Anual em vigor e dá outras providências." PROJETO DE LEI 09
DE 19 DE MÁRçO DD 2O2l que "Autoriza o Poder Executivo Municipal e o
Sr. Honório Hiromitsu Sato a permutarem bens imóveis e contém outras
providências". PROJETO DE LEI 10 DE 19 Dt MARçO DE 2O2t que

" Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar imóveis ao Estado de Minas
Gerais e dá outras providências". PROJETO DE LEI 1l DE 19 DE MARÇO

DE 2O2l que "Autoriza a Associaçâo de Desenvolvimento Comunitário de

Sáo José da Bela Vista â utilizar os recursos financeiros no valor de

R$37.0O0,O0, bem como rendimentos previstos, os do convênio no.u
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38l2ol9 e dá outras providências". PROJETO DE LEI 12 DE 19 DE

MARÇO DE 2O2l que "Dispóe sobre a prorrogação do prazo constante no

art.3" da l-ei n" 2109, de 21 de julho de 2O15, que autoriza doação de

terreno do município ao CREA- Conselho Regional de Engenharia e

Agronomia do Estado de Minas Gerais". Presidente: Encaminho os Projetos

de Leis O8/2O21, 09 l2o2l, l)l202l, Ill2O21, 12l2}2l às Comissões

Permanentes para análise e emissâo de parecer. APRESENTAÇÃO DE

REOUERIMENTOS: Requerimento 02l2O2l de Autoria da Vereadora Denise

deficiências motoras e cadei incluindo todas as crianças.
TêleÍoner (:!4) 3671-1718

Praça São Sebestião ne 45 - CEp 3B8OO{OO
wwwsaogoúrdo. mg.leg.br

tes,

Alves. Assunto: Solicita prestaçáo de contas do dinheiro angariado em

decorrência das multas aplicadas pelo município em razâo do

descumprimento dos Decretos Municipais que versam sobre as medidas e

restrições aplicadas contrâ a disseminação do COMD- 19 . O3l2O2t de

Autoria dos Vereadores Ana Flávia, Valdivino Honorato, Lander Inácio e

Célio Martins. Assunto: Relatório de Receitas e Gastos na prevenção e
Combate a COMD- 19, desde o inÍcio da Pandemia. Relatório Detalhado
sobre cidadáos vacinados, incluindo nomes e segmentos que fazem parte.

Presidente: Encaminho os Requerimentos 02/2027 e 03/2021 à Comissão

de Legislação, Justiça e Redação para análise e emissâo de parecer.

LEITURÂ DE PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS: 4tt2o/2t de Autoria dos

Vereadores Renê Luiz e Denise Alves. Assunto: Que o órgão competente do

Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de reformar o poliesportivo

da Capelinha do Abaeté. 47l202l de Autoria do Vereador Célio Martins.
Assunto: Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de instalar quebra-molas no cruzamento da Rua Dom Silvério

com a Rua Sáo José, mais precisamente na altura do número 298, no Bairro

Aito Bela Vista. 48/2O21 de Autoria das Vereadoras Maria Elena e Ana

Flávia. Assunto: Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal
estude a possibilidade de recuperar o asfalto do cruzamento da Rua Ilário
Albino com a Avenida Francisco Resende Filho, no Bairro Boa Esperança.

49l202l de Autoria da Ver. Maria Elena Coelho. Assunto: eue órgáo

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de instalar
nas Praças Públicas, brinquedos infantis adaptados para crianças com
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5L12o.21. Ver. Genésio Martins. Que o órgào competente do Poder Executivo

Municipal, analise a possibilidade de recuperar a extensão da Rua

T\rpinanbás, esquina com â Rua Elizeu Francine, no Bairro Geraldo

Marques. 5212o.21. Ver. Maria Elena Coelho. Que o órgão competente do

Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de proceder com a

instalaçáo de sinalizaçáo de trânsito no trevo do Posto Alpa, próximo ao

supermercado Dalila Mix. 53/2021. Ver. José Eugênio Alves. eue o órgão

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar
a operaçáo tapa buracos em todas as ruas e avenidas do Distrito de Guarda
dos Ferreiros. 5,412o121. Ver. José Eugênio Alves. eue o órgáo competente
do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de instalar placas de

nomenclaturas de Ruas no Loteamento Águas Vertentes. SSI2O21-. yer.
valdivino Honorato. Que o órgão competente do poder Executivo Municipal
estude a possibilidade de realizar melhorias no asfalto da Avenida prefeito

Erotides Batista, bem como proceda com a sinalizaçáo de trânsito e

implantação de rampas redutoras de velocidade . 5,6120t2I-. Ver. Denise

Aives Que o órgáo competente do Poder Executivo Municipai estude a
possibilidade de refazer a análise feita atinente a reduçào do adicional de

horas extras da classe dos motoristas contratados para atuação na saúde do
TFD. SZ l202l. Yer. Denise Alves. eue o órgão competente do poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar uma visita técnica
para identiÍicar o problema da rede esgoto da Rua Ganimedes, na altura do

número 610, no Bairro Boa Esperança. Sgl20r2l. Ver. Lander Inácio. eue o
órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

instalar uma lixeira coletiva na Avenida Antônio Inácio, na altura do número
455, Bairro Taquaril. 39120.21. Ver. Lander Inácio. eue o órgáo competente

do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de implantar um
quebra-molas na Praça Ciro Franco, na altura do número 1O2, Bairro Nossa

Senhora de Fátima. 610120.21. Ver. Anivaldo Barbosa. eue o órgào

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de alterar o
local da piaca de ponto de ônibus que l-rca na Avenida Rui Barbosa, em

frente ao antigo posto Pantera passando para próximo a pasa e em frente
a Escola Balena pois não tem mércios nesses 1 S ll2O2l, Ver. Carlos
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Camargos. Que o órgáo competente do Poder Executivo Municipal estude a

possibilidade de formalizar e executar a permuta de área com o Sr. Paulo,

para alargamento do Íinal da Rua Paulo Rogério, esquina com a Rua Juvenal

Resende, ao lado do cemitério, no Distrito de Guarda dos Ferreiros.

6212o.21. Ver. Carlos Camargos. Que o órgão competente do Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de planejar a drenagem pluvial
do entorno da Creche Diorgina. 6,3l2O2l.Yer. Carlos Camargos. eue o

órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

instalar placas de sinalização alertando sobre os ciclistas, tanto na rodovia
pavimentada do Município até a comunidade de Capelinha do Abaeté,

quanto no sentido da comunidade da Agrovila, contemplando a sinalizaçào

de pista, com faixas centrais e laterais. 6,4t202t. Ver. Carlos Camargos e
Ver. Marco Antônio. Que o órgáo competente do poder Executivo Municipal
estude a possibilidade de contratar fiscais de postura para atuação no
Distrito de Guarda dos Ferreiros e Agrovila. LEITURA DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DE INDICAÇÔES: 26tZO2t. Ver. José Eugênio Atves. eue o

órgáo competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

voltar a fornecer cestas Básicas para todos os alunos matriculados nas
Escolas Municipais. 2712o121. Ver. Lander Inácio e Ver. Ana Flávia. eue o
órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

criaçáo de um projeto de ciclovias e pistas de caminhada na Avenida Rio

Branco (Depois da Santa Casa até o Rotary Clube) e na Avenida Trinta de

Setembro. 2Al2O2l, Ver. Célio Martins. Que o Poder Executivo Municipal
usando de suas prerrogativas estude a possibilidade de construir uma
creche pública no Bairro São Geraldo, mais precisamente no Lote situado
aos fundos do posto de saúde. 3,O(2O2L. Ver. Genésio Martins. eue o órgão

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

pavimentar a continuaçâo das Ruas Sebastiáo Lopes, Rua Maria dos Santos

e Rua Carijós na esquina com a Rua Cassiano Lopes, todas no Bairro

Geraldo Marques. 3l l2O2L. Ver. Genésio Martins. Que o Poder Executivo

Municipal usando de suas prerrogativas estude a possibilidade de

pavimentar ou asfaltar a continuaçáo da Rua Ca mlro Lopes, no Bairro
Geraldo Marques, chegan o trecho ao campo de futebol
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LEITURÂ, orscussÃo E vorAÇÃo op luoÇÃo: O4l2O2l. Ver. Anivaldo e
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Córrego do Arroz. 32l202l. Ver. Maria Elena Coelho. Que o Poder Executivo

Municipal usando de suas prerrogativas estude a possibilidade de construir
e implantar uma pista de skate em área disponível do Município, sugerindo-

se o balneârto. 3312o.21. Ver. Genésio Martins. Que o Poder Executivo

Municipal usando de suas prerrogativas estude a viabilidade de colocar

sinaiização de trânsito com placas indicativas de nome das ruas, pare, faixas

de pedestres, sinalização dos quebra-molas nos bairros Santa Terezinha,

Geraldo Marques e Liberdade. 3412O2L. Ver. Genésio Martins. eue o poder

Executivo Municipal usando de suas prerrogativas estude a viabilidade de

fazer operaçáo tapa-buracos nos Bairros Santa Terezinha, Geraldo Marques
e Liberdade. 3512o.21, Ver. José Eugênio. eue o poder Executivo Municipal
usando de suas prerrogativas estude a possibilidade de restaurar a praça

Boa Vista, situada no Distrito de Guarda dos Ferreiros. i7 l2O2l . yer.
Lander Inácio. Que o Poder Executivo Municipal usando de suas
prerrogativas estude a possibilidade de conceder o vale-alimentaçáo aos
funcionários públicos do Município. 3Al2O21-. Ver. Denise Alves. eue o

Poder Executivo Municipal usando de suas prerrogativas estude a
possibilidade de contratar profissionais da saúde, compreendido a classe de

enfermeiros, técnicos de enfermagem e auxiliares de serviços gerais.

Ver. Maria Elena. Moçâo de pesar ao falecimento do senhor Iukiuo
Sonomura. OSl2O2l. Ver. Anivaldo e Ver. Lander. Moção de pesar ao

falecimento da Senhora Marta Eliza de Melo. O6t2O2Í-. Ver. Anivaldo. Moçào

de pesar ao falecimento do senhor Elismar Teodoro da Silva. As moções

estáo em discussáo (após discussão). As moÇões estão em votação (votaçào

nominal). As moçóes foram aprovadas por 12 votos. Nada mais havendo,

com a Graça de Deus o Presidente Carlos Alves de Camargos, declarou
encerrada a reunião. Do que pâra constar, eu, Ana Flávia Rodrigues - l"
Secretárla da Câmara Municipal de São Gotardo MG, lavrei a presente ata
que após lida e aprovada segue assinada pelos demais membros da Mesa

Diretora. São Gotardo MG, 24 de Março de 2021..-
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